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A n fra g e 

der Abgeordneten Burgstaller, Heinzinger 

und Kollegen 

an den Bundesminster für öffentliche Wirtschaft und Verkehr 

betreffend Zusammensetzung der Aufsichtsräte der ÖIAG-Branchen­

holdings 

Nach einern Bericht der Wochenpresse wurden die Aufsichtsräte 

der Von der ÖIAG im Zuge der Neustrukturierung des ÖIAG-Konzerns 

gegründeten Branchenholdings konstituiert. Da nach dem Arbei ts­

verfassungsgesetz die Arbeitnehrnervertreter in den Aufsichts­

räten der Branchenholdings in geheimer Wahl zu ermitteln sind 

und dies noch nicht gesch~hen ist, hat öIAG-Generaldirektor 

Dr.Sekyra nach diesem Bericht sozialistische Gewerkschafter 

als Eigentümervertreter in die Aufsichtsräte der Branchen­

holdings entsandt. Nach dem Bericht der Wochenpresse wurden dabei 

auch Abgeordnete zum Nationalrat bzw. zum Landtag in den 

Aufsichtsrat der VOEST-Alpine Stahl AG und in weitere: Branchen­

holdings nominiert. Dies widerspricht den Bestimmungen des 

Unvereinbarkeitsgesetzes. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an den Bundes­

minister für öffentliche Wirtschaft und Verkehr folgende 

A n fra g e : 

1) Wie ist derzeit die Zusammensetzung der Aufsichtsräte der 

neugegründeten Branchenholdings der ÖIAG und der im Zuge 

der Umstrukturierungen ausgegliederten Gesellschaften? 

2) Sind Sie der Auffassung, daß die derzeitige Zusammensetzung 

der Aufsichtsräted~ Branchenholdings den einschlägigen 

gesetzlichen Bestimmungen entspricht? 
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3) Wenn nein, was haben Sie unternommen, um eine rechtmäßige 

Besetzung der Aufsichtsräte der Branchenholdings sicher­

zustellen? 

4) Seit wann sind Abgeordnete zum Nationalrat bzw. Landtags­

abgeordnete Mitglieder einesAufsichtsrates der neugegründeten 

Branchenholdings der ÖIAG? 

5) Welche Beschlüsse wurden vom Aufsichtsrat der einzelnen 

Branchenholdings im einzelnen gefaßt, seit Abgeordnete 

zum Nationalrat und Landtagsabgeordnete Mitglieder des 

Aufsichtsrates sind? 
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